

ЧТО ПОСТАВИТ ТЕАТР МЕЙЕРХОЛЬДА

ХОЗЯЙСТВЕННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ТЕАТРА

Вчера на заседании коллегии Главискусства под председательством А. И. Свидерского разбирался вопрос о дальнейших перспективах работы театра им. Мейерхольда. По заявлению докладчика члена дирекции театра В. И. Гольберга, репертуарный кризис в театре им. Мейерхольда можно считать в значительной степени изжитым. Начаты работы по постановке пьесы Багдасарьяна, (в переработке Аксенова) «В кровавой пустыне». Сельвинский передал театру пьесу «Командарм 2». К декабрю закончат свои пьесы Эрдман и Маяковский.

Чрезвычайно тяжело финансово-хозяйственное положение театра. Дефицит театра составляет 124,000 руб. В счет этой суммы театр получил 45,000.

После прений вынесена резолюция, по которой будет возбуждено ходатайство перед правительственными инстанциями об отпуске театру необходимых средств. Ориентировочно — театру нужно на покрытие дефицита текущего сезона 77,000, на капитальный ремонт 180,000 и некоторая сумма на покрытие старой задолженности.

Вечер. Москва № 61 (1971)

до ноября 1971